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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

)23/08/1399(  
)يازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  .ست

ابوالفضـل   

ـران خيـر    

  شدن بدان

و » جـام « 

ك پوسـتة   

ationgroup

پارچة ندوخته اس

»قاضـي بسـت  

  ن
  )جز بودن
بـه ديگـ(مانـدن   

ور ش يي و حمله

⇐رار بگيـرد    

ز بادام داخل يـك

1(  

برابر با پ» جامه«

  
«در حكايت . ت

خانه افكنده شدن
عاج(را انداختن 

براي ديگـران ما

افتادن در جا: ه

يام و غـلاف قـر
  .) يي هستند

مانند دو مغز(ت 

  .ست
 

23/08/1399 وم

  

«ه گزينة ديگر 

  

  .شد ه مي

.»نيكي«حكايت 
ول شخص است

در رودخ: ه شبه
خود ر: وجه شبه

چيزي از ما ب: ه

وجه شبه) 4چو 

مشير بايد در ني
 مصراع دوم كناي

يمي بودن است

نوعي استعاره اس
 .دستوري دارند

2  

دومرحلة (يزيك 

صاحب بر و بار 

ه است اما در سه

  .ت

زبونخوار و ) 5
  )سپاهي

ر شهر توز بافته

  .ست

دارند؛ مانند ح ي
شد، زاوية ديد ا

  .ت تاكنون

وجه) 4چو : بيه
و) 4چو : تشبيه

وجه شبه) 4چو  

چ: ادات تشبيه) 3

  .مجاز است 
  .مجاز است» 

و واقعاً شم!) ماند
هر دو جملة(ي 

دن و بسيار صمي

شد، تشخيص و ن
 بيت استقلال د

)  2(سي 

دهم؛ رياضي و في

:برومند// جيوه 

چة دوخته آمده

رست آمده است

5خيلتاشان ) 
جو و س ي جنگ

  .ت نيست
اي كتاني كه د ه

  )لند شد
درست اس)  چانه

تعليميي جنبة 
حضور داشته باش

  . است
بوده است شروطه

ادات تشب) 3تي 
ادات ت) 3شل  ه
:ادات تشبيه) 3

3آتش : شبه به

»جام« ⇐ت 
»شمشير« ⇐

م كف دست نمي
 دارند نه مجازي

ايه از همزاد بود

  . است
چنگ داشته باش
 اول است و دو

 فارس

سنجش يازد

به رنگ ج: گون ب

عني لباس و پارچ

در» ماندنفرو«و 

4شدن زايل ) 3
است به معني» ه

ة ننگ و خجالت
ي نازك از پارچه
به وجود آمد، بلن

زنخدان،(و زنَخ 

ي بوستان سعدي
ت در آن روايت ح

  .حضور دارد
در قالب مثنوي

مشرايي از دورة 

كشت: مشبه به) 
روباه: مشبه به) 

3شير : مشبه به

مش) 2. شده است

راب و مستي است
ت جنگ نيست 

شراب در ك(شد 
 معناي حقيقي

پوست بودن كنا

آميزي حس» تار
سازِ چ) رة ناهيد

ع مصداقِ مصرا

    
 

 .رست است
سيماب ←يوه 

 .رست است
در مع جامه» 1

 .رست است
و» شبهت«، »د

 .رست است
3حطام ) 2يه 

غزوه« م خانوادة
 .رست است

ماية: نيست ري
قبايي: قباي زي

ب( برخاستزاهز 
و» مرغزار«لاي 

 .رست است
هاي لب حكايت

قتي راويِ روايت
جريان داستان ح

د» تحفه الاحرار
واج چهارپاره سر

 .رست است
)2بادپا : مشبه) 
)2خود : مشبه) 
م) 2تو : مشبه) 

مشبه حذف ش) 
 .رست است

نوبت شر= ست 
وقت= نيست  ير
بايد در كف باش» 

در مصراع دوم،
 .رست است

در يك پ  كسي

گريستن به گفتا
سيار(ن كه زهره 

راع دوم مثال و

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

جيو: سيماب
در 1گزينه  

«در گزينة 
در 1گزينه  

نژند«معناي 
در 3گزينه  

ما اندك) 1
هم» غازي«(
در 4گزينه  

عا: 1گزينة 
تو: 2گزينة 
هز: 3گزينة 
املا: 4گزينة 

در 2گزينه  
غا: 1گزينه 
وق: 2گزينة 

بيهقي در ج
ت«: 3گزينة 
رو: 4گزينة 

در 4گزينه  
)1: 1گزينة 
)1: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
  )رساندن
)1: 4گزينة 

در 2گزينه  
 اس جامنوبت
 شمشينوبت
»جام«واقعاً 

د» شمشير«
در 1گزينه  

با) بيت الف
  )بادام

نگ«) بيت ب
اين) بيت ج
مصر) بيت د

erv.ir
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@sanjesheduc

نـاس تـام   

  .ه است
  

 بيـت دوم     

.  

 فعل شدن 

عل گذرا به 

ه بـه پـول    

ationgroup

جن ⇐ن اسـت  

ر شده و استعاره
.صراع اول است

كـم قيـد بـراي

  .شده است

.شود رداشت مي

يك ساخت از+ 

فع» شود«ست و 

، تظاهر كن كـه

1(  

 عقاب و شاهين

  
جانشين شاعر» 
 در مص» كبوتر«ت

شود كه در حكه

اليه تشكيل ش ف

.  

  .اسب ندارد
مله، اين معنا بر

+ـه + ه مفعول 

  .شدرده

مسند است» مرده

 

تشخيص بدهي،

23/08/1399 وم

همان» باز«لي 

.كرار وجود دارد
»كبوتر«راع دوم 

صفت) رهيده(ه 

  .ت
اي خوانده  گونه

ز مضاف و مضاف

نيز هست» تب«
  .تضاد دارد» ت

اي تنا چ واژه هي
ه معني كلي جم

ضيِ فعل گذرا به

كر) 4   مد

پژم«: مرده شود

 .رح شده است

دوست ظاهري ت

3  

دومرحلة (يزيك 

 در دو مورد قبل

آراية تك ⇐) ل
 كرده و در مصر

رسته. است» دم

  .نما است ض
رديف است» يش

بايد به كل بيت

ا» خاميِ خود« 

« معنا متضمن 
درست« معنا با 

ه در اين معنا با
ده كه با توجه به

  .م است

بن ماض« الگوي 

گفته آم) 3 .     د

پژم ← ساخت 

جويان مطر جنگ

ت واقعي را از د

دهم؛ رياضي و في

  .ن دارند

هد در حالي كه

چنگال(عنا دارد 
ه كبوتر تشبيه

بود« مخفف فعل

ض دارد و متناقض
خويش«. م هستند

ر نرفته است و ك

اما) زده ند بهت

ست كه در اين
ست كه در اين

آمده كه و سالم
، آمدمحضر شاه

  .جمله هستند
  .مسند است» 
متمم» راي«. ت

  . است

هول حتماً بايد

شود ار بسته مي

ن فعل مجهول

منان به دست ج

ي اين كه دوست

سنجش يازد

جناس ناهمسان 

ده مي» دوباره« 

و مصراع يك مع
خست خود را به

خواند كه مخ» دم

ن ظاهري متناقض
هاي بيت دوم يه

هيچ فعلي به كار

مانن( واژه است 

 
  )چرا(= 

  ي سه چار

آمده اس بيماري 
آمده اس بيماري 

تن درست وي 
جازة ورود به م

هر دو فعل ج» ه
»اقبال«. ه است

فعل مركب است
مسند» آگاه«. 

ساختار فعل مجه
  .شد

به كا) 2 

توان از آن س نمي

 بسياري از دشم

ين است كه براي

    
 

»دست ـ دوست
 .رست است

سوم معني» باز
  

در هر د» چنگ
اعر در مصراع نخ

بد«را بايد » بدم
 .رست است

 خامي، سوختن
قافي» رفتار ـ كار

ر بيت نخست ه

يك» زده غرامت
 .رست است

 پس) 2بسي ) 
(چه ) 2چنان ) 
يروز) 2القصه ) 
  سخت) 

 .رست است
در معني» علت
در معني» علت

در معني» درست
اجدر معني » بار

 .رست است
داده«و » گشاده
اليه مضاف» حال
بخشي از ف »پاي
متمم است» راه

 .رست است
 باشيد كه در س

برقرار باش»  آن
 .  خواهد شد
 .رست است

ناگذر است، پس

 .رست است
ت كشته شدن
 .رست است

 صورت سؤال اي

www.sanjeshse

د«) بيت هـ
در 2گزينه  

ب«: 1گزينة 
.وجود دارد

چ«: 2گزينة 
شا: 3گزينة 
بد«: 4گزينة 

در 2گزينه  
از: 1گزينة 
ر«: 2گزينة 
در: 3گزينة 
  .باشد

غ«: 4گزينة 
در 4گزينه  .

)1: 1گزينة 
)1: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
)1: 4گزينة 

در 3گزينه  .
ع«: 1گزينة 
ع«: 2گزينة 
د«: 3گزينة 
با«: 4گزينة 

در 1گزينه  .
گ«: 1گزينة 
ح«: 2گزينة 
پ«: 3گزينة 
ر«: 4گزينة 

در 3گزينه  .
دقت داشته

معناييا هم
افروخته) 1

در 3گزينه  .
ن» پژمردن«

  .مسند
در 2گزينه  .

بيتدر هر دو 
در 3گزينه  .

معناي بيت

erv.ir
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@sanjesheduc

ـش اسـت    

رده اسـت؛    
نـزد او بـاز    

ضـر نيسـت   

صف عاشقي 

  تقليد كارِ

زمـرة آنهـا   

نـد دادن و    

   هستند 

ationgroup

ت جهـد و كوشـ

  .نمود ي

 اسير خـود كـر
كنـد و نـ را نمـي 

شك دارد و حاض

ت چهارم در وصف

پس با! را بگيرد

 و بزرگان، در ز

هـوده بـودن پنـ

  .سازد مي

ـ زيراـ    ايم ده

1(  

  .ت

ين در، در مشت

ران را فراهم مي

هن و وجود مرا
ر  ديگر هواي او

هدية سلطان ش

بيت. ندگار است

كه جاي چشم ر

ليد رفتار نيكان

هوم بيت دوم بيه

ن را ماندگار نم

شد ينهـ  خداوند

  ها فقيت

23/08/1399 وم

گرفت را خواهند 

 كرد كه كليد اي

زي خود و ديگر

 روي تو تمام ذه
ارش دل بكند،

در حلال بودن ه

 و عظمت خداون

شود ك باعث نمي

تواند با تقل  نمي

مفه. اقلان است

ت و شكوه هم آ

خ كتاب) 4     

   

موف) 4           

)2(

4  

دومرحلة (يزيك 

، دستت ماندگي

اي را باز رِ بسته

خود روزو تلاش 

ور باشم، خيال
ويد كه اگر از يا

اين است كه د» 

ت حقايق غيبي
  .داند مي

رود اما اين ب مي
  .يد

ذات عالي ندارد،

صيحت عات و ن

ي است كه قدرت

     هستندي ـ 

       زند ف مي

تروزگارشده ـ 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

ت در زمان درم

يِ مقدر، بايد در
  .آيد ي

ز، شير با سعي و

حتي اگر از تو د
گو گزينة يك مي

»ت نزديك است
  .يرد

در دريافت  عقل
شوق را بيهوده م

پا هم به خواب م
 شايستگي رسي
ي كه جوهر و ذ

عاشقان به ملامت

 و هستي دنيوي

يجوي عيب) 3  

حرفـ   كرده بود

ترجمه نش كحيات

 عربي،

سنجش يازد

يك از دوستانت م

 رسيدن به روزي
ش به دست مي
ستان سعدي نيز

گويد كه ح ر مي
 شاعر در بيت گ

قيامت سخت«ة 
 صله و انعام بپذ

ناتواني 3و  2، 
صف عشق و معش

پا: نخوانند آن را
وان به بزرگي و

كسي: كان نرسد

 اهميت ندادن ع
  . است

ي زندگي انسان

ه نشده          

اخراجبود ـ  گر
 گفته بود  

  گويد  مي

حدر » ك«ضمير 

    
 

اي و ببين كدا ه
 .رست است
براي: وم مصراع

 با تلاش و كوشش
مورد نظر از بوس

 .رست است
رت سؤال، شاعر
مقابل اين معنا،

 .رست است
ي بست از جملة
ك را به عنوان
 .رست است

1هاي  رك بيت
ر سخني جز وص

 .رست است
اب رود، چشم ن
تو ايستگان، نمي

ز ره تقليد به نيك

 .رست است
،4و  3، 1هاي 

ردن افراد نادان
 .رست است

و بيت ناپايداري

 .رست است
  :رتيب

ر كتابش ترجمه
 .رست است

  :رتيب
شلوغگش كه موز
گسخن ـ  كند ي
م سخنكند ـ  ي

 .رست است
  :رتيب

ض) 3  

www.sanjeshse

نيازمند شده
در 1گزينه  .

معنا و مفهو
روزي ←

در حكايت م
در 1گزينه  .

در بيت صور
درست در م

  .گردد نمي

در 3گزينه  .
منظور قاضي

ناكمال شبهه
در 4گزينه  .2

مفهوم مشتر
است كه هر

در 2گزينه  .2
پاي اگر خوا
بزرگان و شا
طبعِ دون از

  .در آيد
در 2گزينه  .2

ه مفهوم بيت
راهنمايي كر

در 3گزينه  .2
مفهوم هر د

  
  

در 2گزينه  .2
ترخطاها به 

ضمير در) 1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
دانش آم) 2
اخراج مي) 3
مياخراج ) 4

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

 سختي) 2
  

erv.ir

19.

20.

21.

22

23

24

25

  
26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

 پارسـايي و 
ي از آن بـه  

پـس  . كـرد  
گفتـه   ه او 

 به سرعت 
از  و افتاد و

ميـر  ا. كـنم       

ationgroup

وف بود، داراي پ
ايعمامه شيده و

سويش پرتـاب ك
پس بـه. خير: ت

لك هراس كرد
رد روي پاهاي او
لـب آمـرزش ك

1(  

  أخط ـ 

بزرگي معرو ت و
جنس نخ پوش ز

او، آشغالي به س
رت كردي؟ گفت

از خشم ما يد و
شده بود آنگاه مر
ـه بـراي تـو طل

  .ند

23/08/1399 وم

 ين 

  كند ها مي

  الأبدان) 4

المکالمة ـ ذي

ينكه به شجاعت
فيد ازيراهني س

ه و با اهانت به ا
 به چه كسي پر
رس به خود لرزي
خل مسجدي شد
م جز بـراي اينكـ
 نفسش غلبه كن

5  

دومرحلة (يزيك 

تريو بد ترينخوب

ن به اوست ـ ر
  ستند

                 4

الّذ )4          

درضمن اي سلام،
كه پيحالي ت در

ه مسخره گرفته
دانيمي: ته شد
مرد از تر. هست
ي نماز داخ اقامه

نيامدم سجد در
ست كه بر هواي

دهم؛ رياضي و في

   م دهد

خيم ـ كن وت مي
     كنيم

بدي ـ ضرر رسا
ساننده به او هس

  ...تند

  واهد شد

    في ـالنّعم  

           خطأ

السمؤمنين عليه
رفتوفه راه ميك

لباسش را به ه و
آنگاه به مرد گفت
سردار سپاهش ه
يكه مالك براي

خدا سوگند به مس
ن مردم كسي اس

  .اب كنيد
 .  كرد

سنجش يازد

انجاجمه نشده ـ 
  ه نشده  

  علم

دعو ....راآنها  ما 
ك دوري ميـ  تر ت

   كنيم

هر ب) 3نشده    
 نشده ـ ضرر رس

هايي هست شيشه

  دارم ) لاسي
ه ـ پشيمان نخو

                2(

خط )2          

المرين ياران امير
كروزي در بازار  

گان وي را ديده
آ. توجهي نكرد 
س المؤمنين وير

حالي هي كند در
گفت به خبه او 
شجاعترين: دند

 صحيح را انتخا
ودش را كنترل

    
 

 .رست است

ترج يهرُب لا  ـ
ترجمه أداءـ  هد

جمه نشده ـ مع
 .رست است

  :رتيب
فه معني شده ـ

و زشت تر  خوب
ك دوري مين ـ 

 .رست است
  :رتيب

ها ـ كلّ ترجمه
ها ـ كلّ ترجمه
 .رست است

ش) اينها(اين : تٌ 
 .رست است

  :رتيب
         

همكلا(همكار : لٌ 
ضافه ترجمه شده

 .رست است
  :رتيب

                  
 .رست است

  :رتيب
في           

  :ك مطلب
تر يكي از گرامي
.خلاق نيكو بود

يكي از فروشندگ
هش ادامه داد و

مياخص، دوست 
خواهرفت تا عذر

مالك ب. هي كرد
ليه السلام فرمو

 .رست است
يگزينه :هازينه

ربرابر نفسش خو

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
شمعلمّ) 1
انجام ده) 2
تر أوامر) 4

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

اين اضاف) 1
يكارها) 3
عمل ـ آ) 4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

ه صداقت) 2
ه صداقت) 4

در 4گزينه  .3
زُجاجات هذه

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

خطاها   )1
لي زميلٌ) 2
هرگز اض )4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

   القلب) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
ف ـ تکلَّم )1

ترجمة درك
مالك اشتر
اخ بردباري و
ي. سر داشت

مالك به راه
اين شخ: شد

به سويش ر
او عذر خواه
المؤمنين عل

در 1گزينه  .3
ي گزترجمه

مالك در) 1
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  .است» ناه

ationgroup

            

!شود ل گفته مي

  باشد  

گن :الذَنْب«رباره 

1(  

                  

  ضيه اِشتهِرَ 

اي فعل مجهول

  مجرور

بعينَ سَ كه بايد 

الي كه شرح در

23/08/1399 وم

                  

 ند 

ماض )4       

؛ برا»له محذوف

الجار و الم ـ) ة

ك بعينِ سَ   ـکُّــر 

 دم است در حا

6  

دومرحلة (يزيك 

 

.  
  .د

 .ست

 .گيحت

   
 . بود

 . بود

                .ت

  

   .درت است
كه خود را بشكن

»   ش ـ ر ـ ه

فاعل«ن تَوقيع ـ 

علی کثرة الصفة

تفَـک: مصدر است

به معني الذَنَب 

دهم؛ رياضي و في

.د سبك شمارد
.ر شدن هستند
كندش تواضع مي

  ص كنيد 
جه نكردن به اوس
، خشم او را برانگ

 .كرد

 . ش، بخشيد

سب متن است؟
ون از نخ سفيد
دار لشگر ايشان

. 

 او شجاعتر است

م متن چيست؟

دن به هنگام قد
 شير آن باشد ك

 

ش«ته الأصلية 

علي وزنمصدره 

يدلُّ عَ(لمبالغة 

 مبتداي جمله م

)2. صحيح است
  .است» کبر

سنجش يازد

 اهانت كرده بود
 از عوامل مشهو

 برابر پروردگارش

 خطا را مشخص
خره كننده، توج
ن زباله به مالك،
 طلب بخشش ك
 را با دعا برايش

اسكدام جمله من
غال پرت كرد چو
ف شد چون سرد
.خل مسجد شد
 غلبه كند پس

مناسب با مفهوم
  . ظلم كرد

ب بهتر از بخشيد
ف را بشكند    
.ه تو بدي كرد

مادّت )2        

م) 2              

إسم ال) 3     »ی
  » صحاب

رست است زيرا

ص» مَيت«كلمه 
أک«جمع مكسر 

    
 

ردي را كه به او
خلاقي و تواضع

تر فقط درشجاع
 .رست است

يگزينه :هازينه
كار در برابر مسخ
ه با پرتاب كردن
الك در مسجد
رد اهانت كننده
 .رست است

مفهوم ك :هازينه
باس مالك آشغا
 شجاعت معروف

داخ قط براي نماز
بر هواي نفسش

 .رست است
ي نامجمله: ها نه

هركه را به تو ظل
دن هنگام غضب
ن شيري كه صف
ن به كسي كه به

 .رست است
  :رتيب

حذوف        
 .رست است

  :رتيب
                   

   زائد
 .رست است

  :رتيب
فَعلَی«علی وزن 
أص« وفها موص

 .رست است

نادر رُ تفکَّ  :3ينة 
 .رست است

  :رتيب
داده شده براي ك

اسم تفضيل و ج 

www.sanjeshse

مالك مر )2
خوش اخ) 3
انسان ش )4

در 2گزينه  .3
ي گزترجمه

بهترين ك) 1
فروشنده) 2
مرد از ما) 3
مالك مر) 4

در 3گزينه  .3
ي گزترجمه

مرد به لب) 1
مالك به) 2
مالك فقط) 3
هركس ب) 4

در 2گزينه  .3
ترجمه گزين

ببخش ه) 1
غلبه كرد) 2
سهل دان) 3
نيكي كن )4

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

فاعله مح )1
در 4گزينه  .4

خطاها به تر
جهولم) 1
له حرف) 3

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

مؤنثه عَ) 2
صفة و) 4

در 3گزينه  .4
خطا در گزي

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

توضيح د) 1
:الأکابر) 3
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اسـم   :جَـر

 

ن نيازهـاي      

ـت بيـانگر    

مـاد باشـد    
  .ست

ationgroup

مَتج ـ) يل نيست

  )آيد يز مي

صـحيح بـه ايـن

رگ چگونـه اسـ

ست و قابـل اعتم
ه جانبه بودن است

1(  

اسم تفضي( زرد 

  أقبَح ـرَی 

هي و مستقبل ني

پاسـخ ص.  اسـت 

گي او پس از مر

موضوع كاملاً درس
ط به موضوع همه

23/08/1399 وم

:الأصـفَر) 3   

الصُغرَ )4      

  .ت

سر فعل امر و نه

  .هاست ن

به او عطا كرده

زندگوضوع نحوه 

ست، مربوط به م
نگ باشد مربوط

 

7  

دومرحلة (يزيك 

اسم مكان: اکِن

أفاضِل       

 اسم تفضيل است

مله اسميه، بر س

  .كرد ترجمه 

  .باشد مي فَعُّل

ز جمله ما انسان

ست كه خداوند ب

دگي است و مو

  .ست

جربه و آزمون اس
 به صورت هماهن

)2(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

 مضارع وَ مسا

أ )3      أقوَی ـ

ها ر ساير گزينه

  : رتيب

شرط علاوه بر جم

به شكل مضارع

 .ت

تَفَ ماضي از باب 

ش جهان مادي از

اي است هاي ويژه 
  .كند  مي

شناخت هدف زند

درست زندگي اس

شكوك نيازمند تج
ختلف انسان بايد

 دين و

سنجش يازد

فعل :أحِبُّ ) 2 

ـالآخَرينَ  )2   

ضارع است و در

واب شرط به ترج
       
 
در جواب شر فـ( 

توان ب شرطي مي

ز باب تفعيل است
ي شرط همگي

بخش آب حيات 

رآمده از سرمايه
سان را تضمين

بيانگر ش) ع(جاد 
 

مويد كشف راه د

ي احتمالي و مش
خ به نيازهاي مخ

    
 

 .رست است

     سم تفضيل

 .رست است

م تفضيل      
 .رست است

فعل مض 3گزينه 
 .رست است

و فعل شرط و ج
رهه يغفاللّ  ـ دم

 حَصلوا ـ حمّلوا
سوف يَتنَبّهُ  ـرأ 

 .رست است
 را در جملات ش

 .رست است

مضارع از تُفَکِّر 
هاي ي ديگر فعل

 .رست است
:فرمايد رآن مي

 .رست است
 نيازهايي كه بر
ت كه سعادت انس

 .رست است
 دعاي امام سجا

 . خويش است
 .رست است

 هر دو عبارت م
 .رست است
هاي  عبارت پاسخ

بارت اينكه پاسخ

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
  :توضيح

اس :الدّنيا) 1
  مكان

در 1گزينه  .4
  :توضيح

فاقد اسم )1
در 3گزينه  .4

  : توضيح
در گ» أعلم«

در 3گزينه  .4
  :توضيح

ادات شرط،
يند ـ من) 1
تح ـ إذا )2
تقرأ ـإن  )4

در 2گزينه  .4
فعل ماضي

در 2گزينه  .5
  :توضيح

2در گزينة 
هاي در گزينه

   
  
  

در 3گزينه  .5
ـ قر9صفحه 

در 4گزينه  .5
ـ13صفحه 

اساسي است
در 4گزينه  .5

ـ13صفحه 
درك آيندة

در 3گزينه  .5
ـ14صفحه 

در 2گزينه  .5
ـ14صفحه 

باشد و عب مي
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راه درسـت   

جام دهند و 

زاني داشته 
ن در برابـر  

ـه، دربـارة   

ده و كالاي 
خواهد شـد  

ـو عنايـت      
رد آمادگي 

ودن ديـن      

كـاران   يـان 

ع مختلـف   

م پيامبران 
د ولـي در   

ationgroup

موضوع كشـف ر

 عمل صالح انج

 

ها ارز ي به انسان
ناي تسليم بودن

  .ست

 آن سخن گفتـ

وشگاهي باز كرد
از او پذيرفته نخ

سـلمانان در پرتـ
عي انسان از موار

يي و روزآمـد بـو

از زي در آخـرت 

 فرهنگي جوامـع

 در واقع به تمام
انـد يني را داشته

1(  

سد، مربوط به م

آورند و  ه ايمان

 .قرار داده است

 يك برنامه كلي
 دارد كه به معن

در حيطة عمل ا

 خداوند و مانند

م براي خود فرو
تيار كند هرگز ا

ش و كوشـش مس
 فردي و اجتماع

  .ايي است

 نبـوت و پويـايي

 نخواهد شد و د

مادگي فكري و

هي ايمان بياورد
نبياء واجبات دي

23/08/1399 وم

هدف خلقت برس
  .ده است

د مگر كساني كه

ل آفرينش وي ق

خداوند... واهي 
امه اسلام نامبرن

فضايل اخلاقي د

عبادت عدالت و
  

تند كه هر كدام
ي جز اسلام اخت

ه موضوع تـلاش
 پاسخ نيازهاي

 به اعجاز محتوا

ده از موارد ختم

گز از او پذيرفته

ي داشتند اما آم
  . كند

خرين پيامبر اله
چون مثلاً تمام ا

8  

دومرحلة (يزيك 

ي خدادادي به ه
د را از دست داد

در زيان هستند

 خداوند در اصل

د عدالت خيرخو
ت برساند اين ب

يمان و كسب ف

 توحيد، معاد، ع
.باشد متعدد مي

ندگان كالا هست
و هر كس ديني 

 تحريف است كه
به دست آوردن

رت دوم مربوط

ين تنظيم كنند

اختيار كند هرگ

ح فرهنگي پاييني
دريافت و حفظ

 اگر كسي به آخ
م انبياء بنمايد چ

دهم؛ رياضي و في

هاي ي از سرمايه
شناسد عمر خو

ها د  همانا انسان

رينش است كه

رك فطري مانند
ان قرار داده است

 هستي حيطة ا

شد دربارة ث مي
تادن پيامبران م

ران مانند فروشن
:فرمايد قرآن مي

ظ قرآن كريم از
است و موضوع ب

  .دگي است

جاز لفظي و عبا

ربارة وجود قواني

يني جز اسلام ا
  . است

ردم حجاز سطح
نامه زندگي را د

ش چنين است
ل به تمام احكام

سنجش يازد

مندي واند با بهره
دف زندگي را نش

قسم به عصر: د
  .ه باشند

ع خاص آفري نو

هاي مشتر يژگي
ي كه در خلقتشا

دلانه بودن نظام

بري كه مبعوث
ردم از علل فرست

ر كند كه پيامبر
كارند و ق ن زيان

  .خواهد بود

ختم نبوت حفظ
كريم از تحريف ا
 برنامة كامل زند

ول مربوط به اعج

در»  في الاسلام

و هر كسي د: د
خدا فقط اسلام

قرآن با اينكه مر
ترين بر ت كامل

عبارت درستش) ف
 نه اين كه عمل

    
 

 .رست است
 اينكه انسان بتو

هد ت و اگر كسي
 .رست است
فرمايد  قرآن مي

حق و صبر داشته
 .رست است

 فطرت به معناي
 .رست است

 به سبب اين وي
 هدف مشتركي

  .ت
 .رست است

ـ بحث عاد24و 
 .رست است

كه هر پيامب اين
ي سطح فكر مر

 .رست است
 اگر كسي تصور

ينانكنند ا غ مي
كاران خ  از زيان

 .رست است
 يكي از موارد خ
رد حفظ قرآن ك
ي براي دريافت

 .رست است
ـ عبارت او40و 

 .رست است
ضرر و لا ضرار

  
 .رست است
فرمايد  قرآن مي

يعني دين نزد خ
 .رست است

 در عصر نزول ق
توانست ود كه مي

 .رست است
ـ مورد الف20و 

مان آورده است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
ـ14صفحه 

زندگي است
در 1گزينه  .5

ـ14صفحه 
توصيه به ح

در 3گزينه  .5
ـ24صفحه 

در 4گزينه  .5
ـ24صفحه 

تا آنان را به
خداوند است

در 1گزينه  .6
و 25صفحه 

در 3گزينه  .6
ـ25صفحه 

رشد تدريجي
در 1گزينه  .6

ـ31صفحه 
خود را تبليغ
و در آخرت

در 3گزينه  .6
ـ29صفحه 

از موارالهي 
جامعه بشري

در 1گزينه  .6
و 39صفحه 

در 4گزينه  .6
لا ض«عبارت 

.اسلام است
در 4گزينه  .6

ـ41صفحه 
خواهد بود ي

در 2گزينه  .6
ـ29صفحه 

به ميزاني بو
در 2نه گزي .6

و 31صفحه 
سابق نيز ايم
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عبـارت  ) ج  
كنند  س مي

كنـد    نمـي     
مربـوط بـه       

ل ببرنـد و  

 و نـاتواني    

ـس تـوان    

لا ﴿اورنـد    

ده است تا 
عضاي يك 

  .ت

واس خـود  
خـدا وجـود    

ationgroup

دشان ـ مـورد ج
ه ترتيب تدريس

ـردي را ضـايع
بـدن هسـتند م

قرآن را زير سؤال
  .ت

ت نهايـت عجـز

ابي كه هـيچ كـ

ماننـد آن را بيا

ت را انتخاب كر
تر از اع رآن دقيق

 آيات قرآن است

  .مطابقت دارد

توان با حو ا نمي
لـذا خـ... ينـيم   

  .دهد يقرار م

1(  

نه به سوي خود
ف تحصيلي را به

ل هـيچ زن و مـ
تـر از اعضـاي بـ

دند تا عظمت ق
تاريخ شده است 

 قرآن براي اثبات
  

جنس كتاب، كتا

تواننـد هم د نمي

 كلمات و عبارات
 عبارت آيات قر
ن نزول تدريجي

م ﴾ ...ن القرآن و

 كه چون خدا را
 چشم خـود ببي

در كنار هم ق» ص

23/08/1399 وم

كردند ن عوت مي
هاي مختلف  پايه

 و خداوند عمـل
ت يات قرآن دقيق

 

لاش فراواني كر
 قلوب در طول

ن چنين است
. آنها داده است

اي از ج د معجزه

د قرآن را بياورند

ترين  و مناسب
ق جذب كند و
م دروني در عين

افلا يتدبرون﴿ة 

آورند اين است
توانيم خدا را با 

هدف مشخص« 

  .نمايد خاذ مي

  ديني

9  

دومرحلة (يزيك 

به سوي خدا دع
اند كه ك مدرسه

  .ح

كند  تأكيد مي
ست و عبارت آيا

 .باشد ست مي

ي نزول قرآن تلا
ماني در افكار و

 شكل صحيح آ
 قرآن را هم به

را قرآن قرار داد 

 شدند تا همانند

 قرآن زيباترين
ه را به سوي حق
د دربارة انسجام

  .ن است

يفةنند و آية شر

آ دعاي خود مي
ر، چون ما نمي

  .دهد ل مي

راي رسيدن به

را اتخا» سكوت«

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و في

انبياء مردم را ب 
نند معلمان يك
كنند نه تصحيح

ت و عزت نفس
وران جاهليت اس
جي آيات قرآن ا

م از همان ابتداي
ة اين كتاب آسم

ند اما عبارت ج
هاي مانند سوره

)ص(اكرم مبر 

س و جن جمع
  

ف ژرف و عميق
هاي آماد  و دل

كنند  را تأييد مي

جاز لفظي قرآن

كن گر را تأييد مي

يلي كه بر اين ا
ديگربه عبارت ! 

تشكيل» س و ماده

ديده منظم را بر

«طبيعت موضع 

معارف

سنجش يازد

)مورد ب. شتند
پيامبران ما)  د

ك يل را تكميل م

ت قرآن بر كرامت
يري از عقايد دو
عين نزول تدريج

 سرسخت اسلام
العادة  نفوذ خارق

ب صحيح هستن
حتي يك سوره م
معجزه اصلي پيا

اگر تمامي انس: د
.م باشنديبان ه

براي بيان معارف
د نظر را برساند
ارند و همديگر

عبارت دربارة اعج

ت قرآن همديگر

كنند، دلي كار مي
خدا وجود ندارد

حس« مادي را 

 نظمي اجزاي پد

و نبود، ماوراي ط

    
 

هايي را داش فاوت
ـ مورد. ي است

مطالب سال قبل
 .رست است

ـ دو عبارت40و 
وضوع تأثيرناپذي

ام دروني در عج
 .رست است

ـ مخالفان38و 
ي لفظي سبب
 .رست است

 عبارات الف و ب
شنهاد آوردن، ح

م خداوند) يح د
  .د آن را ندارد
 .رست است
فرمايد  قرآن مي

هر چند پشتي ﴾
 .رست است

ـ خداوند بر39و 
وجه معناي مورد
يگر هماهنگي د
 .رست است

ـ كل سه ع39و 
 .رست است

ـ اينكه آيات40و 

 .رست است
وجود خدا را انك
يافت نمود، لذا خ

 .رست است
هاي الحادي و ب

 .رست است
ل و منطق، هر
 .رست است

ي در مورد، بود و

www.sanjeshse

اجرا تفنحوه 
كاملاً درستي
و هر كدام م

در 4گزينه  .6
و 43صفحه 

مربوط به مو
موضوع انسج

در 2گزينه  .7
و 40صفحه 

همين زيبايي
در 1گزينه  .7

ـ37صفحه 
مخالفان پيش
عبارت صحي
آوردن مانند

در 2گزينه  .7
ـ38صفحه 

﴾يأتون بمثله
در 4گزينه  .7

و 40صفحه 
به بهترين و

با يكديبدن 
در 3گزينه  .7

و 40صفحه 
در 2گزينه  .7

و 41صفحه 
  
  
  

در 3گزينه  .5
كساني كه و
كشف و دري

  .ندارد
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@sanjesheduc

ونـد شـك        

  .رند

  .دارند

  .است» قر

ationgroup

  ».گذارم مي

بـر وجـود خداو

بر پي به مؤثر مي

  .ر نمايد

  .دانند ين مي

دربارة خداوند د

فق«ي حاصل از 

1(  

ه صحنة وجود نم

  . نيست

داشـت و در براب

زنند از اثر پ  مي

  .ياموزيم

 مادي اظهارنظر

را علت نخستي» 

، موضع ترديد د

هاي رواني ، عقده

23/08/1399 وم

نباشد، من پا به

سازگار» . ندارد

ـد را خواهنـد د

 

دست» طبيعت

راد متخصص بيا

  .ت

  ».كند 

ربارة جهان غير

»طبيعت«ديون 

گنجد  آنها نمي

  .شد

ران جواني دارد،

10  

دومرحلة (يزيك 

  .ت

  .د

لت من موجود ن

 جز ماده وجود

  .دارد» دانم ي

ضع شك و ترديـ

 .ز شرك است

مادي و ماوراي ط

ب ديني را از افر

محقق شده است 

پيدا ميوجود «

تواند در رد، نمي

دانند و ماد ن مي

طة تجربة علمي

باش تري مي حيح

ي افراد، در دور

  .ت

دهم؛ رياضي و في

برتر است» آورندة

دهد  تشكيل مي

تا عل« است كه 

چيزي«عبارت 

نمي«يعي موضع 

رابر خداوند موض

وحيد و دوري ا

جهان غير م«ت 

  . انكار دارند

مطالب شويم، بايد

»كنجكاوي«س 

  .است» ديگر

«ه به وسيلة آن 

غير مادي را ندا

را علت نخستين 

 خداوند در حيط

جملة صح» .ست

ا ر معتقدات پاره

است» حيد نظري

سنجش يازد

پديدآ«والا و » ت

قانون عليت را» 

ل هر پديده اين

با ع» .جربه است

ماوراي طبيدات 

فكر نكنند در بر

يامبران الهي، تو

ب علمي به اثبات

ماديون موضع»

ر با خدا آشنا ش

ي انسان براساس

عوامل د«سته به 

است كه» نياز« 

 ابزار شناخت، غ

»خدا« الهيون 

ي مادي، وجود

نياز از علت اس بي

م بزرگي در سه

توح«وند نشانگر 

    
 

 .رست است
يك علت«داراي 

 .رست است
»معلول«و » ت

 .ترست اس
ها، زبان حال يده

 .رست است
ها راه شناخت تج

 .رست است
ي در برابر موجود

 .رست است
اي كه علمي في
 

 .رست است
تقاد الهيون و پي

 .رست است
با تكيه بر مطالب

 .رست است
»هان غير مادي
 .رست است

م خودمان بيشتر
 .رست است

 اكتشافات علمي
 .رست است

ي، وجودش وابست
 .رست است

اصلي هر پديده
 .رست است

كه علوم تجربي،
 .رست است

علل و معلولات،
 .رست است
هاي كه، در مكتب
 .رست است

داوند موجودي بي
 .رست است

هاي رواني كه ه
 .رست است

ة ما دربارة خداو

www.sanjeshse
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اين جهان د
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در 3گزينه  .6
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كساني كه ب
در 3گزينه  .6

جه«در برابر 
در 1گزينه  .6

اگر بخواهيم
در 4گزينه  .6
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در 4گزينه  .6

اي هر پديده
در 2گزينه  .6

خصوصيت ا
در 2گزينه  .6

به علت اينك
در 4گزينه  .6

در سلسله ع
در 2گزينه  .7

به علت اينك
در 1گزينه  .7

خد«عبارت 
در 2گزينه  .7

يكي از عقده
در 4گزينه  .7
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erv.ir

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73



  
 

 

@sanjesheduc

دسـت  » ود  

few  درست
ي نتوانست 
معمـولاً در  

وي ديگـر،   
  

رد (ه كـرد   
اگـر  . كنـيم  
وقتـي   يچ

باشد و از  ي
در نتيجـه،  

شـتري بـه    

  .كنند مي

ationgroup

منـافع خـو« از    

  . علت است

w معنادار شد 

كسي هيچردند، 
م muchكلمـة  

از سـو). 2و  1ي  
).3رد گزينة ( 

How اسـتفاده
ترجمـه كن» هيچ

هيه تو گفتم كه 
  ).4زينة 

مي» هيچ«عناي 
د. مارش هستند

د كه توجـه بيش

  رت

  .جه كنيم
  هنگي

ي جذاب ديدن م
  طور مناسب

  ايي

1(  

هـا كننـد يـار

نياز از باشد، بي

اگر جمله. كنيم
مرين زيادي كر

ك). 4و  2هـاي    

هـاي د گزينهر( 
m استفاده كرد

w manyاختار       

no  ه«به معناي
چند بار به: ست 

رد گز(ست است 

به مع noمعادل 
piece قابل شم

خواهد ه از ما مي

مها) 4 

ين كشورها توج
فره) 4 

 مقصد مسافرتي
به ط) 4 

  . بوده است
توانا) 4 

23/08/1399 وم

را ر» لودة خـود 

نب» معلول«يزي 

ترجمه ك» هيچ«
غم اينكه آنها تم

ينـهرد گز(سـت   

  .دي نبود
اً كم بوده است

manyمراه آن از 

بـل از آن از سـا
oيد جمله را با 

پاسخ صحيح اس
درس a littleس 

littl به نوعي م
eشمارش مانند 

ل است و همواره

 ه

خي و فرهنگي بي
 وب

طور مكرر از اين
 ور صادقانه

ناكش از جنگ
 ه

 

11  

دومرحلة (يزيك 

محيط آ«ستند 

ت است و اگر چي

 no  به معناي»
رغ متاسفانه علي 

few درسـت اسـ

سر و صداي زياد
ها قطعاً عداد بچه
توان هم ت و نمي

ت، پـس بايـد قبـ
l  وa little باي

پa little  شد 
منطقي شد، پس

eهمچنين، ). 1

ل شسامي غيرقاب
  

حيط زيست قائل

نشانه) 3 

هاي تاريخ تفاوت
محبو) 3 

للي زيادي به طو
به طو) 3  

س تجربيات درد
تجربه) 3 

)2(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

توانس ني كه نمي

 نيازمند به علت

ست جمله را با
:خ صحيح است
wادار شد، پس 

  ).3و  2ي 

مهماني بود كه س
ي زياد، پس تعد
ل شمارش است

شـمارش اسـت
littleخاب بين 

معنا گر جمله بي
معنا و غيرم لاً بي

1رد گزينة (ست 
واحد اس). 3زينة 

).2رد گزينة (د 

 محافظت از مح

ج از كشور، به ت
 

المل بيندشگران 
ر سليس و روان

ه رمانش براساس
 شكل، حالت

ا

سنجش يازد

ريت آمدند كسا
  . پرداختند

است،» معلول«

 a fewكافي اس
پاسخa few شد 
جمله معنا. شود
ها رد گزينه(ود 

 كمي بچه در مه
 نبود سر و صدا

غيرقابل»  و صدا

قابل ش»  و مرتبه
 ديگر، براي انتخ
رست است و اگ

ه كاملاًجمل. ري

قابل شمارش اس
رد گز(ر نيست 

pi استفاده شود

ش زيادي براي

 ارزش) 2 

 از رفتن به خارج
اضافي) 2 

ل تعطيلات، گرد
به طور) 2 

حبه او گفت كه
ش) 2ي كردن   

    
 

 .رست است
 براي نجات بشر
مخالفت با آنان
 .رست است

«ز آن جهت كه 

 .رست است
wو  fewب بين 

معنا ش جمله بي
رانندگي قبول ش

شو في پديدار مي
 .رست است

آنقدر تعداد: مله
 معناي جمله و

n  سر«با معناي
 .رست است

t  بار«به معناي
از سوي). 2و  1

در littleار شد 
ة مهربانت نگذار

 .رست است
informa غيرق

 با جمله سازگار
so بايد ازieces

 .رست است
معلم ما ارزش: مله
  .يم

 متيازايده، ا
 .رست است

ما بايد قبل: مله
 علاقه

 .رست است
در اوج فصل: مله

  مكرر
 .رست است

در يك مصاح: مله
گيري اندازهعمل، 

www.sanjeshse
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وقتي انبياء

بردارند، به م
در 2گزينه  .7

هر چيزي از
  
   

در 1گزينه  .7
براي انتخاب  

است و اگر ج
در امتحان ر
جملات منف

در 4گزينه  .7
ترجمة جمل  
با توجه به  

noiseاسم 

در 3گزينه  .7
timeاسم   

1هاي  زينهگ
جمله معناد
براي خانوادة

در 4گزينه  .7
ationاسم   

نظر معنايي
omeبعد از 

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  

طبيعت كني
نكته، فا) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  
مورد ع) 1   

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  
به طور) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
اقدام، ع) 1  
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@sanjesheduc

  هي

نهاست بـه  

رد گزينة ( 

رد (داريـم    
ت اسـت و    

ationgroup

  . برسانند
لاع، دانش، آگاه

  .را نگه دارد
  شنهاد دادن

هايي كه خانة آن

  .ت
  نا

  دار

 a استفاده كرد

  يسه كردن

ر جـاي خـالي د
راي فعـل مثبـت

  .ترين است ك

1(  

ن قرن به پايان
اطلا) 4 

د، تعلق داشت ر
پيش) 4 

ه  چرا كه جنگل

  افتن
  

شنا شده است آ
آشن) 4  

مقد) 4 

a fe  ياa little

مقاي) 4 

در» هـيچ «نـد      
كه اين جمله دار

نزديك -------

23/08/1399 وم

ي را قبل از پايان
 وع

ه پيش فوت كرد
 د داشتن

راض قرار دارند

د دادن، بهبود يا
ط برقرار كردن

ها همة همسايه
ود، در دسترس

  .يد

 ه، تذكر، نكته

ewتوان از  مي 

  ن كردن
  ر بودن

 ي كردن

هـوم منفـي مانن
دهد در حالي ك

  

---ر معنايي به 

12  

دومرحلة (يزيك 

ه پروژه تحقيقاتي
موضو) 3 

ش، كه چند ماه
وجود) 3 

معرض خطر انقر

بهبود) 2 
ارتباط) 4 

ما هم اكنون با ه
موجو) 3 
دقت كني»  بودن

اشاره) 3 

onlyبا كلمة . 

تمرين) 2 
متغير) 4 

پيروي) 3 

ياز بـه يـك مفه
د مي» هيچ«اي 

ن صحيح است؟

يده شده از نظر
   »ط انسان

دهم؛ رياضي و في

 آنها قرار بود كه
 ت

ي را كه به پدرش
 داشتن

ن پرندگان در مع

جا بوده است، ام
  مشخص
آشنا«ه معناي 

 

).4و  3هاي  ينه

 ي كردن

لحاظ معنايي ني
ملات منفي معنا

تو براساس متن
  .داد 

زير آن خط كشي
خته شده توسط

---  
  .اد شده است

سنجش يازد

من اطلاع دارم،
فعاليت) 2 

هايي خواهد كتاب
تعلق د) 2 

 معتقدند كه اين
 .ن هستند

 ] نابود شدن
  

ي چند هفته اينج
خاص،) 2  س

be on fam به

وسيله) 2 

رد گزي(ش است 

  
   كردن

بررسي) 2 

ادامة جمله، به ل
any تنها در جم

  ).4رد گزينة 

ورد دكتر اسپرانت
صلح اهميت مي

ز 2در پاراگراف 
مصنوعي يا ساخ«

----------تو 
مللي باشد، ايجا

    
 

 .رست است
تا آنجا كه م: مله

 .رست است
خ دوستم مي: له

  دادن

 .رست است
دانشمندان: مله

حال ناپديد شدن
كنايه از ن[شدن 

  گرفتن
 .رست است

او فقط براي: مله
، با اعتماد بنفس

 miliar terms

 .رست است
 

 .رست است
pe قابل شمارش

 .رست است
  كردن

ش دادن، ايجاد ك
 .رست است

 ردن
 .رست است

در ا but وجود 
yكلمة ). 2و  1

ر(ستفاده كنيم 
 .رست است

 موارد زير در مو
ي مشترك در ص

 .رست است
construc كه د

ma  به معناي»
 .رست است

تن، زبان اسپرانت
الم  يك زبان بين

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .8
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ناپديد ش) 1  
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در 4گزينه  .8
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به اصطلاح  

در 2گزينه  .8
منطقه) 1  

در 1گزينه  .8
opleاسم   

2.(  
در 4گزينه  .9

انتخاب) 1  
گسترش) 3  

در 1گزينه  .9
تصور كر) 1  

در 3گزينه  .9
با توجه به  

هاي  گزينه
ا noبايد از 

در 2گزينه  .9
يك از كدام

او به زندگي  
در 3گزينه  .9

ctedكلمه   

  an-made

در 4گزينه  .9
براساس مت  
براي اينكه  
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@sanjesheduc

در اول دي 

ولـي سـاير     

صـفر  (ستوا 

⎯%1   

ي بيشـتري    

 بـه وجـود     

ط زنـدگي  

ationgroup

اين فاصله د. ت

 نشـده بودنـد و

 واقع بر مدار اس

( )⎯⎯→ ⎯1 %5 

  .ت

C كـه چگـالي

 جزايـر قوسـي

ي زمين و محيط

1(  

دقيقه نوري است 

 نپتون شناخته

ن سايه اجسام

( )⎯⎯→ ⎯2 %25

 ساير موارد است

C  نابراين سـنگ 

رود و ر فرو مي

هاي ن نسبي لايه

23/08/1399 وم

  ت است؟

8/ معادل  3
  .د

هاي اورانوس و

راين در اين زما

( )⎯⎯→3 %12

ت آنها بيشتر از

بنا. ي دارندا قاره

ه اقيانوسي ديگر

توان به سن ا مي

13  

دومرحلة (يزيك 

  .كمك كنند

سال درست 7زير 

يلومتر است كه
شود دقيقه مي 8

ه شد، هنوز سياره

بنابر. تابد ود مي

( )/ ⎯⎯→42 5

بنابراين قدمت. د

هاي پوسته ق گ

هاً به زير پوسته

ش و نابودي آنها

 شناسي مين

دهم؛ رياضي و في

 

  . دارد

   است؟
ها ك اعي به بچه

كودكان ز مورد 
  .اند ته

  .شاره دارد
  »تان خيالي

ميليون كي 15
8/ل كمتر از  3

مركزي مطرح ش

مكره جنوبي عمو

/→6 25 %6

رين ظاهر شدند

ي نسبت به سنگ
  .وسي است

سته اقيانوسي گا

ها، پيدايش فسيل

زم

سنجش يازد

 چيست؟ 2ف 
  . زبان جهاني

 
ها عيبي ند ي بچه

س متن صحيح
در زندگي اجتما

 از موارد زير در
تان خيالي داشت

اش -------به  2
دوست«ه معناي 

ورشيد حدود 
 بنابراين معادل

ن مه نظريه زمي
  .ند

 بر مدارهاي نيم
  .شود  مي

/ 3

ر در دوره سيلور

 چگالي بيشتري
لاً از پوسته اقيانو

خه ويلسون، پوس

راساس مطالعه ف

    
 

 .رست است
مله آخر پاراگراف

شتر معناي يك
 .ت استرس

  متن چيست؟
ست خيالي براي

 .رست است
 موارد زير براساس

توانند د يالي مي
 .رست است
يك ا  متن، كدام

مي از آنها دوست
 .رست است

th  2در پاراگراف
imaginary به

 .رست است
صله زمين تا خو

رسد ل خود مي
 .رست است

زار سال قبل كه
اسايي شده بودن

 .رست است
ن ماه خورشيد

تشكيله شمال 
 .رست است

 .رست است
ر گياهان آونددار

 .رست است
پوسته اقيانوسي
يه دارد، احتمالا

 .رست است
سته شدن چرخ

 .رست است
شناسي، بر يرينه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
هدف از جم  
توضيح بيش  

در 1گزينه  .9
ايدة اصلي  
داشتن دوس  

در 4گزينه  .9
يك از كدام

دوستان خي 
در 2گزينه  .9

با توجه به  
كمتر از نيم  

در 3گزينه  .1
hem كلمة

 y friends

 
   

  
در 2گزينه  .1

ميانگين فاص
ماه به حداقل

در 1گزينه  .10
حدود دو هز
سيارات شنا

در 2گزينه  .10
در نيمه آبان

رو به) درجه
در 3گزينه  .10

در 4گزينه  .10
نخستين بار

در 3گزينه  .10
هاي پ سنگ

نسبت به بقي
در 3گزينه  .10

در مرحله بس
  .آيند مي

در 2زينه گ .10
در شاخه دي

erv.ir

96

97

98

99

00

01

02

03

04

05

06

07

08



  
 

 

@sanjesheduc

(Mg =  
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a s=1 1 

a s=2 3 

a +2 

n na a+ 

a +11 

a a

 =

 + 7

348
 

a =2 

a
q

a
= 3

2
 

ationgroup

  . موارد دارد
/ , Na%1 68

ـور نبـات بـه د

s ,a s− =1 3
a s s+ = −3 6

n(n
n

s +
− =1 2
a s+ = −1 66

[ a

a a (

= +

= +13

24 2 232
2

= −38

a b

a b

− =
−

2 38
1 1

1(  

 نسبت به ساير
a / ,= %2 32

  .ساني دارند

شوند و بلـ ب مي

  .شود ي

s s ,a−6 3 4
s ,a a+ =1 4 3
) (n )(ns −−1 1

2
s− =45 656

d] a

)d

× 

+ =

3 2

6 12 2

b

b d

− =
−

1
3

28
7



23/08/1399 وم

كلارك بيشتري
, Fe /= %5 8

ين، فراواني يكس

خ كاني محسوب

نشين مي ايي ته

s s= −1 6
s s= −1 3

n )
n

n
,s− =2

2
− =7 3 6 

a d

a d

+ =

+ =

23 29

2 18 6

d

d
= 4
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دومرحلة (يزيك 

، غلظت ك8%ي 
)8

  .د

 وزن پوسته زمي

گوگرد و يخ. ست

  .ود دارد

ف اطاقك ماگما

  :ريم

n
[ (n+ −4 32

35 7

d = −
9

64

  :اريم

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

با فراواني Alر 

SiO −4
باشد مي 4

درصد 5%اني 

زيرا جامد نيس. د

  .شود ده مي

عنصر سرب وجو

رار دارد و در كف

باشد، دار 2و  5 

)]−1

,a− =7 95

a ،a1 باشد، د

ر

سنجش يازد

  .رد

عنصر   در سؤال،

−ي سيليكاتي 

 هر كدام با فراوا

شود حسوب نمي
  .شود ب نمي

ي فلدسپار استفا

ع (PbS)گالن 

هاي ماگمايي قر

و 8و ...  دنباله 

a3 ،a2هندسي 

    
 

ر گذشته پي بر
 .رست است

صر مطرح شده

 .رست است

ها كاتي در كاني
 .رست است

مفيبول و ميكا،
 .رست است

ي، نفت كاني مح
ن، كاني محسوب

 .رست است
يك از كانيسرام

 .رست است
شيميايي كانه گ

 .رست است
ه  گروه كانسنگ

 .استست 
جمله nجموع 

 .ست است

 .ست است
 نسبت دنباله هن
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 

α = β2 

α+β=
⎯⎯⎯ 

a

a
−

−1 

a 23 

( a −2 

(x )− 21  
x 28  

 x = −1 

x x+2 2 

x ≤ −3 

x ≥ 1  

ationgroup

q
a

q
q

q
a

q

−
− =
−
−

1

5

1
1
1
1



+  αβ =3

m=−

β =⎯⎯→
β =

a

a
= 

21 4

a− = 3 1

)− =2 71 3

( x )= +2 23 1
x+ = 8 

غيرقابل قبول  

x x≥  23
(x ) − −1

x (x − −1

1(  

q + =5 1 1 2

= β + β ⎯22 3

=  α =

= −  α =

1 42
2

a

a a

+ − =
−

2

2
1 4

a a − +24 4

 و  

و  

ب      

x x −2 2 2
xقبول  = 
.             دارد

x+ − ≥2 3
) (x )+ + =3

)+ = −3 4

23/08/1399 وم

5

ρ=⎯⎯⎯→ β2 2

m

m

 = −

= −  =

1

2

4

1

4

+ = +41 13

بـوده 2سـاوي  

3تـر از   بـزرگ 
  .ت

، معادلـه جـواب

x x+ = 21 9
قابل ق
نها يك ريشه د

x ≤ −3
= 4

15  

دومرحلة (يزيك 

β + β − =2 3 2

( )

m

− + = −

=  +1

14 2
3

تر يا مس پ بزرگ

و سمت راست ب
ست معادله است
ـودار دو طـرف،

x+ +6 1

تن

x 3يا  1≤

دهم؛ رياضي و في

= 

m /

−

+ = −2

9
2

1

صورت سمت چپ

و 3تر يا مساوي 
تر از سمت راس گ

 با توجه بـه نمـ

سنجش يازد

5

x و در اين ص

ت ت چپ كوچك
سمت چپ بزرگ

x − =2 و 1

 

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است
≤راي دامنه  

3ابر 
  .شود 2

در دامنه، سمت 
نيز در دامنه، س 
 ،( x )= − 22 1

 .رست است

 .استرست 

 .رست است
.كنند قطع مي

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .1

درس 1گزينه  .1

درس 3گزينه  .1
دار 1گزينه 

تواند برا نمي

2در گزينه 
4در گزينه 
،3در گزينه 

  .دارد
در 1گزينه  .12

در 2گزينه  .12

در 4گزينه  .12
نقطه ق 3در 
 
 
  
 
  

erv.ir

19

20

21

22

23

24



  
 

 

@sanjesheduc

A
M = 

y = 

BC :12 

AC
C :

BC





 

A
M :

B





 

B : M2  

m

m

+ −
+
1

2 1 

s s+ =1 2 

β
 π36 

 α = 

h = 1 

x =12 6  

 

ationgroup

A B  + =  
 

3
62

x− +1 27
4 4
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2
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
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AB,m = 14
5

→ = −153 4

AH =

C( , )
=
4 1 31
y

M(
=


=

1
1

= − − = −4 1

m(m

m

−


 2

1
1

3

s= = π2 6
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+ = 
−

4 2 41

+5 27
4

− + −

+2 2
36 8 5
12 5

)

( , )− −2 3

−5

m ) ( m

s

+ =

− = 

1 2

1 

  :شد، داريم

R = 7  

x= +2 28
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m = − 1
4

=


2
5 6

Am باشد.  

)( m)

s

+ −

=

1 1



كمان مربوط باش 

A هستند.  

/ + =2 27 5 4

دهم؛ رياضي و في

  .كند ق مي

AC BCm=

β است، اگر   

Aوتر گذرنده از 

/ C= 8 5
  
 

  

سنجش يازد

مودمنصف صدق

ك خط بوده و 

مركز دايره برابر

ترين و ن و بزرگ

CD R= =2 1

:با ين برابر است

    
 

 .رست است

عمدر خط ) 15
 .رست است

 .رست است

 .رست است
سه نقطه روي يك

 .رست است
 d1  وd2 تا م

 .ست است
CDترين ، كوتاه

17

 .ست است
الساقين ث متساوي
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x +2 1 

 α = 

Ôα + 1 

α + α2 2  
  
 

( )22 6 

x +25 3 

TT ' = 

AA ' =2 

OO' =2 

A M B
Δ

 

AB = 4 

OH 

AM 

AM 

گويـا   5

 در نتيجـه    

ارزي  ف هـم   

ationgroup

° = °18 
x x+ =2 62

= − 18 54
Ôα + =1 18

(x )(x= +1
x − = 3 26 

d (R− −2

OO' (R= −2

( )= +2 253 4

ˆ: M ,= °9
OM =4

A= 3
M (= +2 2 3
M = +2 2

5يسـت، آنگـاه   

ـواره نادرسـت،

قـيض دو طـرف

1(  

x = °4 
°6 

 α − α =4
 α =18

x x+ + −1 4
x = 2

R ') R=2 2

R R ')+ 2

O= 
169
16

Â = °15
,MH =2 1

AH = +2 3
) + =2 23 1 8
3

عدد اول ني 2گر 

p ~ p∧ همـ

~ p و نق ⇔

23/08/1399 وم

  .ست
= 54

8

) x= +23 5

RR ' = 4

OO' = =13
4

3
+ 4 3

اگ«قيض گزاره 

باشـد چـون    ي 

q (~ p≡ ∨

17  

دومرحلة (يزيك 

الساقين اس ساوي

  
x −3 2

  .است 

/3 25

ت، پس عكس نق
  .باشد مي» ت

نتفاي مقدم مـي

q) (~ p

دهم؛ رياضي و في

  :س داريم

Oث  A C
Δ

متس 

AT .است 2=

d R R '= +

~ q ~ است
عدد اول است 2 

ان 2دلال گزينه 

p  پسq)∧

سنجش يازد

اوي، برابرند، پس

 دايره، پس مثلث

 AB AC= ×

'ج هستند، پس 

 

p گزاره ،~ p

ويا نيست، آنگاه

هستند ولي استد
  .ت است

q (p⇔ ≡ ∨

    
 

 .رست است
 بين دو وتر مسا

 .رست است

OA برابر شعاع

 .رست است

طولي در دايره

 .رست است
ره مماس خارج

.    رست است

 .رست است

 .رست است

qض گزاره 

گو 5اگر «ه 
 .رست است

درست هس 3و  2
(p درست ∧~

 .ست است
q) (p∨  ∧
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.  

ند و گزاره 

ا خـاموش     

{a,b,c, 

{ } {a,b , 

ي هستند 

ندازه گفته 

ي مثبـت و   

بـار منفـي   

Aq = +  

  :ت
q = − ×6  

q
+− =2  

  

ationgroup

يا نادرست است

 x برقرار نيستن

الـت روشـن يـا

} { },d , a,b,c

{ } {c,d , a,b

p ا ديگر به گونه

ان ناهمنام و هم 

دا شدن بارهـاي

داراي ب Bماده 

Ane q+ → =

است −Zeابر 
/ −× × 11 6 1

  :خواهد شد 

( )+ + − +6 2
3


1(  

ا گزاره درست ي

ازاء هيچ مقدار

حا n−22پ در  

} { } {, d , a,b

} { } { }b , c , d

pهاي  q⇔

قطبي به دو بار
  .عيين كرد

، جدAدر كره 
  .ماند ي مي

ي بار مثبت و م

= + × ×12 1 

خش هستند برا
C /= −19 9

q q .

N

+ +1 2

q
q

+ → −7

23/08/1399 وم

چون به ازاء آنها

Δيل  <  به ا

nس  − لامـپ 2

} { }b,d , c

ه گزاره.  بالعكس

دو ق. شود اد مي
جسم باردار را تع

طرف ديگر تنها د
خنثي Aو كره 

س از مالش داراي
  :تر است ك

/ −× × 11 6 1

Z در حال چرخ
C−× 196 1

N..q برابر با 

q q= − →14

18  

دومرحلة (يزيك 

− باشد چ مي

به دلي 2و گزاره 

ش هستند پس
n است.  

A B ≠ و

ه الكتريكي ايجا
الكتريكي يك ج

از ط. دهد خ نمي
رود و  از بين مي

پس A، ماده ت
ته مالشي نزديك

/= + ×9 3 2

ي با عدد اتمي 

ها يكسان و كره

q C= + μ2

)2(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

}قرار داد   }− 

 مقادير منفي و

ي هميشه خاموش
n = + =9 2 1

A φآنگاه  −

نيز نيروي جاذبه
دقيق اندازه بار ا

هيچ اتفاقي رخ 
 اين جداشدگي

كاسته شده است 
سري الكتريسيت

C−× = +91

ه يك اتم خنثي

 بار نهايي همه ك

 في

سنجش يازد

xوان به جاي 

به ازاء 3 گزاره 
  .رقرار است

 روشن و ديگري
1پس   باشد، مي

  .دارد

B اگر  A− ≠
  .تند

 
ك جسم خنثي ن

توان به طور د ي

B در كره ،C
دور كردن ميله ا

كAهاي ماده  ن
ه انتهاي منفي س

/ nC+3 2

 كه به دور هسته

سانا به يكديگر،

    
 

  .ش هستند
 .ست است

تو اديري كه مي
 .رست است

زاء زاويه قائمه،
x− < بر 1>

 .رست است

 خاصي هميشه
=ه  9512 م 2

 .رست است

 با اين شرايط د
 .رست است
A B− و ⊇

q نادرست هست

.درست است
جسم باردار و يك
لكتروسكوپ نمي

 .رست است
ود كره نارسانا 

افتد كه با د  مي
 .رست است

ز تعداد الكترون
به Bعني ماده 

 .رست است
هايي ي الكترون

 .رست است

N كره مشابه رس
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ر خـلاف   د 

F = ×9  

' 'q q=1 2  

qF'

F q
=  

F k=2  

q
F k=1  

  
  
  

ationgroup

ها هم انـدازه و

  :يم

/

(

× 9 1 6 11
4 2

(+ + −= 12
2

' 'q q r
( )

q q r '
×

1 2 2
1 2

q q
F

r
→2

22
2

q q
F

r
→ =1

12
1

1(  

يوتون اين نيروه

 قانون كولن دار

)

− −

−
× ×
×

 


9
2 4

4 1
2 1

)
nC

− = +6 3

F'→ = 3
64 12

/= × 9 39 1

/= × 9 1 89 1

23/08/1399 وم

به قانون سوم ني

به كمك رابطه

N
−

= μ
9

18

سـت و   
نيـروي   

F  وF2


 

  :د بود با

C

r
(

× ×
×

3
2 6 2

2

  :د

F


  

/ −× ×62 1 2
16


−× × ×68 1 2
9



19  

دومرحلة (يزيك 

با توجه ب. ستند

ب. يگر قرار دارند

كنند يكسـان اس 
پـس ن. سازد مي

F1 زاويه ميـان  


تند، برابر خواهد

F'
)

r

→ =2
64

q كنند وارد مي

TF F i= − +
 

2

−× =
62 1 3

/
−× =

61 3

دهم؛ رياضي و في

ش و واكنش هس

r = از يكدي 4

 Q− وارد مي
م 9°ر زاويه 

راستاي نيمساز

گر يكسان هستن

F'= → =1
4

را به بار  F2و  

           F j+


1

/ mN3 6

/ mN6

سنجش يازد

ار، نيروهاي كنش

cm2 فاصله 

q  وq2 به بار
 Q− با يكديگر

Q− بايد در ر
 y است.  

ماس كه با يكديگ

Nμ16

F1ب نيروهاي 

                  

TF→


  

    
 

 .رست است
ريكي ميان دو با

  .گر هستند
 .رست است

شكل، دو بار در

  
  
  
  

 .رست است
q1يي كه دو بار 

اين بارها با بار 
وارد بر بار ) ص

م جهت با محور
 .رست است

ها پس از تما وي

 .رست است
به ترتيب q2و  

                   

TF / i= −3 6

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/ j+ 3 6

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F' r
(

F r
=  

rΔ = 3   

ايـن در  . د   

q
F k

A
=  

F
E

q
=1  

E
(

E r
=2

1
  

A

B

E

E
=  

  :شود  مي

TE =


  

x→ =  

E k
r

= ،

E = ×1 9  

لاف جهت 

ationgroup

r
)

r '
→2 1

1
 


cm− =24 6

ي كـرده باشـند

q q
F

AD
→ =1 2

2

E
'
→ =1

2

r E
)

r
→


21 2

2 12

A A

B B

q q

q q
→

دان خالص صفر

AE→ = −


cm24

qبـه كمـك    

r2

−×× 9 2 11 36


E


E2و  


در خلا 

5   است:  

1(  

(
r '

− =36 24
 
m

گيـري ديگر جـاي  
  :باشند

(

×= × 9 89 1
3



/ −

−
× =

×

3
6

4 1
2 1




r
( )

r
= →

 
22 2

  :كنيم مي

A

B
=16

B(qتر  ك ميد (

B AE E− →


.ت مقابل است

N

C

−
=

6
5  

E1چون . باشد 


− =375 12

23/08/1399 وم

) → =2 8
1

ن فاصله از يكـد
C قرار گرفته ب

)

−× × ×
+ ×

9
2 2
1 3 1

3 3 1




  :يم
N

C
=12 

E→ =2 48

A

B

q

q
را تعيين م 

ك به بار كوچك

B
q

E
q

= →

ختصات به صورت

و                

E1ند 


E2و  


Nزرگي آن 

C
5

20  

دومرحلة (يزيك 

r '
r '

→ =24 3

و بار در كمترين
و  Bدر نقاط 

−

− = μ
9

4 12 


كني ن تعيين مي

N

C
 

Aو بار، نسبت 

B

ط واصل و نزديك

A A

B B

q r
( )

q r
= 2

ر محل مبدأ مخ

E =2         

E3


، قرينه براين

است و بز) تر گ

دهم؛ رياضي و في

cm3 

دهد كه اين دو ي
A  وD و يا د

Nμ

از آن r2فاصله 

  :يم

براي هر د rن 

اي روي خط قطه

A

B

r

r
→ =2 4

در q2و  q1ي 

×× 9 6 19 1 14

TE


شود، بايد  

 E


بردار بزرگ( 1

سنجش يازد

:  

ر حالتي رخ مي
 دو بار در نقاط 

را در ف qي بار 

q
E k

r
، داري=

E و يكسان بودن

ستند، پس در نق

x

x
→

−
4 3 

 ناشي از بارهاي

  :  ست از

N−
=

6
37544



T E E= +1 2
 

د آنها در جهت

    
 

 .رست است
نون كولن داريم

 .رست است
وي الكتريكي در

دهد كه اين د مي

 .رست است
 ميدان الكتريكي

qجه به رابطه 

r2

 .رست است

qك 
E k

r
= 2

دو بار همنام هس

x= → =4 5

 .رست است

هاي الكتريكي ن

ها عبارتس ميدان

  N

C
 E+ =2 3




تند، بردار برايند
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E k=3  

ر د q3و  
 الكتريكـي    
اين يعنـي  

طـه ايجـاد   

E E= 1
 

  

E− =2


  

E = −2 3


  
  

E q

E q
=2

1
  

EF qE=
 

 

q E m=  

ationgroup

q

r
→3

2
3

125

q1 از بارهـاي    
ينـد نيروهـاي
ا. شان صفر شود

 q2 در آن نقط

E+ 2


E E+1 22
 

E , E = +13
 

q r
( )

q r
× →22 1

1 2

Eجه به رابطه 


mg → ×4 1

. ند 
ـي   
كل     

1(  

= × 95 9 1 2

خـالص حاصـل
 براي آن كه براي

ش اي خارج  نقطه
  

و q1 بارهـاي      

(I)

(II)

E+4


q

q
→ = 2

1

3
4

با توج. شود د مي

E− = ×9 2

 ناهمنام هسـتن
ميـدان الكتريكـ
س و تغييـر شـك

در آن   

VΔ  

23/08/1399 وم

q
q→

×
3

4 24
  .بت است

دان الكتريكي خ
از طرف ديگر. 
 q1  وq2 در

 . مثبت هستند

كـي اسـت كـه

d
( )

d
× →22

  .فاصله باشند

ف جهت هم وارد

− −× ×3 31 1 

دو بار الكتريكي
ط ميدان، بردار م

تـر قـوس وچـك  

آيـد كـه د  مـي 

V (= ×  6

21  

دومرحلة (يزيك 

q C= μ3 8

مثب q3مت بار 

ر باشد، بايد ميد
q همنام هستند

حاصل از بارهاي
بارهايي q3و  

هـاي الكتريك دان  

  :شود  مي

q

q
=2

1

3
16

هم ف) 3وازي و 

W در خلاف =
  :ثبت است

E× → =3 1

پس د. كند مي
جه به جهت خط
در اطراف بـار كو

VΔ به دست
       

/ /+ 3 15

دهم؛ رياضي و في

پس علام  است، 

صفر q2 بر بار 
q3و  q1هاي 

تريكي خالص ح
q1 الكتريكي 

ع بـرداري ميـد

برابر 2 اين بار 

:  

مو) 2مستقيم ) 

EF  وmg=
، مثqلامت بار 

N

C
= × 35 1

را به هم متصل
و با توج Aطه 

از طرف ديگر د 
   .  

Vربطه  Ed=
:ط ميدان است
) V= 5 27

سنجش يازد

xجهت محور 

ي الكتريكي وارد
اين يعني بار. د

 بايد ميدان الكت
پس هر دو بار. 

، جمعM نقطه 

ميدان الكتريكي

(II) داريم:  

همنام هستند 

)1: كنواخت بايد

qيروي  E=
F


با يكديگر، علا 

ر q2و  q1اي 
ن عبوري از نقط
.كل مقابل است

q: ت q<1 2

از ا Bو  Aط 
در امتداد خطوط

    
 

E3


در خلاف ج 
 .رست است

 برايند نيروهاي
شان صفر شود ن

q3 ،صفر شود
ناهمنام هستند

 .رست است
ريكي برايند در 

، مq2كردن بار 

(و  (I)هاي  له

q2و  q1و بار 

 .رست است
ان الكتريكي يك

 .رست است

حال تعادل دو ني
E بودن 


EFو  


 .رست است
 رسم شده بارها

س بر خط ميدان
A به صورت شك

ان شديدتر است

 .رست است
نسيل ميان نقاط

د Bو  Aقاط 
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و صـفحه و    

V
E

d
=  

V EΔ =  

رعت ثابـت       

EW = −  

V
ΔΔ =  

  .يست

q /= 6  

  .يابد  مي

X   تشـكيل

ationgroup

ط ميـان ايـن دو

E→ =
×
4

8

Ed V⊕→ −

تريكـي، بـا سـر

W W− →

EU W

q q

Δ −=

لكتريكي صفر ني

/ −× × 925 1

شيميايي كاهش

XO3بدهـد و    

 خارجي

1(  

ن در همه نقاط

− =
× 2
48 6
1

 


  :شود صفر مي

MV− = 6  

يك ميـدان الكتر

EW = − 2
EW

q

×=
×
 2
4 1

د اما پتانسيل ال

× × × 24 3 4

  .د

  .يابد زايش مي

ها، فعاليت ش لايه

ـرون از دسـت ب

23/08/1399 وم

پس بزرگي آن. ت

V

m


 صفحه پاييني ص
−× × =25 1 

ركت در درون يك

Jμ
−

− = + 


6
6

1 5

كي صفر هستند

  :آيد ست مي

−× = 41 12

اندن گازي شكل

افز ت شيميايي

ها، با افزايش لا 

الكتـ 6 بتوانـد  

22  

دومرحلة (يزيك 

ي يكنواخت است

سيل الكتريكي
V V= →3 

ردار در حال حر

V

 پتانسيل الكتريك

q
σ =

π4
به دس 

nC

د و كلر و آرگون

  .نصر است

يك گروه، فعاليت

ست و در هالوژن

(n بايد باشد تا

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

ميدان الكتريكي
 

ي به زمين پتانس

MV = −3 

حالتي كه ذره بار

يدان و اختلاف

qك كره از 

Rπ 2

.  

ي جامد هستند

  .ت

d  4شامل  عن

يشتر باشد، در ي

مربوط است) ها ن

 n )d ns− 4 21

 ش

سنجش يازد

صفحه يك م  دو
 :ست و برابر با

ايانه مثبت باتري
V

ي جنبشي، در ح

مي ساناي باردار،

ي روي سطح يك

 
Ge ،32 است

 
P  وSنافلزهاي ،

كلر، متفاوت است
 

dعنصر و دسته 

 
صرهاي فلزي بي

 
هالوژن(ه نافلزها 

 

عنصر به صورت

    
 

 .رست است
ريكي ميان اين

اي آن يكسان اس

فحه متصل به پا

 .رست است
ضيه كار ـ انرژي

:  

 .رست است
ون يك جسم رس

 .رست است

حي بار الكتريكي

.درست است
و  Si ،14مي 

.درست است
P، عنصر  ة سوم

 .رست است
با كپذيري آنها  ش

.درست است
f  ع 28شامل

.درست است
 شعاع اتمي عنص

.درست است
يش الكتروني به

.درست است
 الكتروني اين ع
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د 3گزينه  .1
زيرا عدد اتم

د 2گزينه  .17
زيرا در دورة

د 1گزينه  .17
زيرا، واكنش

د 4گزينه  .17
زيرا، دسته 

د 4گزينه  .17
زيرا، هر چه

د 2گزينه  .17
زيرا، اين آرا

د 4گزينه  .17
زيرا، آرايش

  .دهد
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Fe :[A26  
Fe :[+3  

، Xرونـي    

ـه صـورت   

  .م است

FeCl +3  

Fe(s) +  

ationgroup

Ar] d s6 23 4
Ar] d53

 و آرايـش الكتر

بـ A21رونـي  

تر از اسكانديمم

NaOH+ →3

Cu F++ →2

1(  

 ظرفيتي اسـت

الكتر د و آرايـش    

بار يون پايدار كم

Fe(OH)→

Fe Cu+ +2

23/08/1399 وم

  .رده است

طه حداكثر پنج

ه ظرفيـت دارد

Zn  ياCuب ،

) NaCl+3 3

23  

دومرحلة (يزيك 

  .است ]

. 

خود استفاده كر

[A و فلز واسط

كتـرون در لايـه

.  

.  

ي واسطه مثل 

دهم؛ رياضي و في

  .ت

[Ar]رت  d13 

ها برابر نيستن

  .ت

هاي ظرفيتي خ ن

[Arت d s3 23 4
  .ي است

  .ست

الك 7 اسـت كـه       

دهند اكنش مي

N متفاوت است

تند و در فلزهاي

سنجش يازد

الكترون است 6ي 
 

Zn به صور 2+
 

لاترين لايه در آن
 

هاي واسطه است

 
 از همه الكترون

 

به صورت Aر 
ژن يك ظرفيتي

 
 

 از نقره كمتر اس

 دوره، هـالوژن

 
 آهن با كربن وا

 

V +Naو  3+

 
 f هم فلز هست

 
 

    
 

 .رست است
  

آن نيز داراي 3
.درست است

 الكتروني يون 
.درست است

هاي بالالكترون
.درست است

جزو عنصر  نصر،
 .رست است

.است درست
 در اين تركيب،
.درست است

 الكتروني عنصر
[Na] و هالوژ

.درست است
.درست است

ت شيميايي طلا
 .رست است

ـرين نـافلز هـر
[Ar] است.  

.درست است
 فلزهاي مس و
.درست است

 الكتروني يون 
.درست است

و dاي دسته 
 .رست است

  

.درست است
.درست است
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